

临县第二届全民运动会盛大开幕

本报讯 临州儿女多壮志,全民健身展英姿。在全县上下深入学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话精神,全面推进脱贫攻坚进程的关键时期,9月19日上午,临县第二届全民运动会在县高级中学体育场盛大开幕。市委副书记、县委书记、人大常委会主任张建国出席开幕式并宣布运动会开幕。市政府教育督导室主任李明荣,市文化局副局长李兆基,在家的县四大班子领导出席开幕式。县委常委、副县长白旭平主持开幕式,临县第二届全民运动会组委会执行主任、副县长赵如宁致开幕辞,县直单位负责人,23个乡镇党委书记、乡(镇)长,以及社会各界人士参加开幕式。

8时30分,尽管秋雨连绵,但临县高级中学体育场彩旗飘扬,掌声和欢呼声汇聚成一片欢乐的海洋。伴随着高昂优美的旋律,仪仗队护拥着鲜艳的五星红旗、县运会会旗,步伐矫健地走进体育场。随后,来自全县23个乡镇、县直7大口,以及教育、卫生、煤炭、财政等系统、信用联社、电力公司、霍州煤电、新民能源、国新燃气、泉都村镇银行等企业和太原市临县商会的42支代表团入场。他们精神抖擞、意气风发,微笑着向观众挥手致意,全场观众报以热情的掌声和欢呼声。

入场式完毕,全场起立,高唱中华人民共和国国歌。在雄壮的国歌声中,五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。伴随着欢快的旋律,临县第二届运动会会旗徐徐升起。运动员代表、裁判员代表分别宣誓,表示要严格遵守和执行竞赛规程、规则,赛出风格、赛出水平,展现良好的体育精神和道德风尚。

9时23分,张建国宣布:“临县第二届全民运动会开幕!”顿时,场内响起热烈的掌声。

赵如宁在致辞中说,近年来,在县委、县政府的正确领导下,全县人民抢抓机遇,同心协力,真抓实干,锐意进取,各行各业都取得了令人瞩目的成绩,全县脱贫攻坚稳步推进,经济社会发展各项事业持续、健康发展。同时,我们坚持以人为本、执政为民的理念,大力发展体育事业,认真贯彻《全民健身条例》,不断加大资金投入,全县体育基础设施得到了较大改善,群众性体育在普及中创新,在创新中发展,全民健身意识不断提高,体育事业得到迅速发展。

赵如宁说,广泛开展全民健身运动,是弘扬体育精神、增强全民体质的重要途径。2014年我们举办了第一届全民运动会,时隔四年,我们再次筹办,举行第二届全民运动会。此次全民运动会共有来自全县各乡镇、县直各系统、各行业的代表团42个,参赛运动员达3500多名,是我县历史上规模

最大的一次运动盛会。举办全民运动会,主要目的是为了凝聚力量,鼓舞士气,弘扬集体主义精神,全面增进广大党员干部群众的身心健康,形成一种团结奋进、积极向上、朝气蓬勃、健康文明的良好风貌。这次运动会,是对全民健身事业发展的一次大检阅、大验收,是广大党员干部群众展现自我、展示精神风貌的一次盛会。希望全体运动员、裁判员发扬“更快、更高、更强”的体育精神,顽强拼搏,奋勇争先,公正裁判,把本届运动会办成赛纪严明、文明和谐、成绩优异、精彩热烈的体育盛会。体育兴、事业兴!希望全县广大党员干部职工把本届运动会激发出来的热情,转化为爱岗敬业、忘我工作的巨大动力,凝聚成攻坚克难、助推脱贫的强大合力,为实现“六新临县”目标贡献力量。

开幕式后,大型文体表演开始。表演主题为《临州华章》,分为《远古声音》、《红色影像》、《改革协奏》、《时代交响》、《未来呼唤》五个篇章,分别由临县高级职业中学、临县四中、临县一中、临县三中和临县高级中学表演。五个篇章演出都运用高科技把临县文化元素进行现代“包装”,凸显时代特色和运动主题,不仅是一次充满惊喜的视听享受,更是一次充满正能量的精神盛宴,充分展现了全县人民在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,深入贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记视察山西重要讲话精神,奋进新时代、筑梦新征程,奋力谱写新时代中国特色社会主义临县篇章的壮志豪情。

据总导演张乃珍介绍,为进一步挖掘传统体育文化项目,激发群众的参与热情,在项目设置上,本届运动会比赛项目在首届全民运动会16个大项24个小项的基础上,本着挖掘传统、增强观赏、广泛参与、健康有益的原则,调整为26个大项、40个小项,包括男子篮球、拔河、4×100m接力跳大绳、五人六腿行走、男子4×100m跑铁环、50m迎面接力、100m三人“送军粮”等团体8大项;二人“坐船”接力、500m场地自行车趣味赛、跳远、铅球、羽毛球、乒乓球、男子引体向上、单人跳绳、20m篮球搬运、花样400m跑、男子打擦碗、女子蹦格格、男子跳下鞋、男子顶拐拐、门球、毽子、50m两人运送篮球等团体、个人17大项31小项。此外还有团体健步走一个公共项目。

据了解,此次举办为期4天的临县第二届全民运动会,共有来自全县各乡镇、县直各系统、各行业的42支代表团,开幕式文体表演近万人参与,现场观众达7000余人,通过手机直播有10万余人观看了盛大开幕式,是临县历史上规模最大的一次运动盛会。

(文/图 刘生锋 李小刚 林泽彦 严晓晔 刘建荣 吴丽娜)



梦想成真



曲峪代表团入场



宣传口代表团入场



由640人组成的“临州华章”4个大字,拉开了临县第二届全民运动会开幕式大型文体表演的序幕……



运动员入场



石白义代表团入场



精彩文体表演



大型文体表演《未来呼唤》



大型文体表演《时代交响》



开幕式现场